



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 052, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2018  
CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA torna pública a seguinte retificação do Edital N. 052/2018-PROGEP, publicado no DOU de 31 de dezembro de 2018, Seção 3, páginas 137 a 142.

1. No subitem 2.1 do Edital N. 052/2018:

**Onde se lê:** “As inscrições para este concurso público serão realizadas somente via internet, no endereço eletrônico **www.ufsm.br/concurso**, no período entre as **09h do dia 21/01/2019 e 23h59min do dia 19/02/2019** observado o horário oficial de Brasília.”

**Leia-se:** “As inscrições para o **concurso público para o cargo de Técnico de Laboratório/Biologia** serão realizadas somente via internet, no endereço eletrônico **www.ufsm.br/concurso**, no período entre as **09h do dia 28/01/2019 às 23h59min do dia 25/02/2019**, observado o horário oficial de Brasília. Para os demais cargos, o período de inscrição permanece inalterado.”

Santa Maria, 25 de janeiro de 2019.

Adm. Marcia Helena do Nascimento Lorentz  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas